

**Corrigendum against Tender Enquiry No. C/6160/2015/4176T**  
**– Desert Coolers (Quantity increased from 60 nos. to 100 Nos.)**

1. The quantity of desert coolers is increased from 60 nos. to 100 nos..
2. The quantity on page 1 of 18, 2 of 18, and 13 of 18 of open tender bid instructions is to be read as 100 nos. in place of 60 nos.